
 

У К Р А Ї Н А 

ХОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

33 сесія VIII скликання 

 РІШЕННЯ № 632/33/24  

26 січня 2024                                                             м. Хотин 

Про відмови у затвердженні та  
погодженні технічних та проектних 

документацій  
Розглянувши заяву громадянина Бурдейного І.І. та клопотання ДСГП 

«Ліси України» № 1195/25.13-2023 від 06.12.2023 року, № 1202/25.13-2023 від 
14.12.2023 року, керуючись  Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Земельним Кодексом України, Законом України «Про оренду землі», 
Законом України "Про землеустрій" та беручи до уваги рекомендації постійної 
комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони 
природи, Хотинська міська рада 

ВИРІШИЛА: 
1. Відмовити Бурдейному Івану Ісайовичу у затвердженні технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної  
ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 
будівель і споруд в м. Хотин по вул. Богдана Хмельницького,25 у відповідності 
ч.4 ст. 116 Земельного кодексу України, передача земельних ділянок у 
власність громадян у межах норм, визначених Земельним кодексом України, 
проводиться один раз по кожному виду використання. 
          2. Відмовити ДСГП «Ліси України» у погодженні технічних 
документацій із землеустрою щодо оформлення правовстановлюючих 
документів на земельні ділянки, які розташовані в межах населених пунктів 
територіальної громади. 
          3. Відмовити Жванецькій сільській територіальній громаді у погодженні  
проекту землеустрою щодо встановлення меж території у зв’язку з 
невідповідність місця розташування об'єкта вимогам генеральних планів 
населених пунктів та іншої містобудівної документації, схем землеустрою і 
техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель 
адміністративно-територіальних одиниць, проектів землеустрою щодо 
впорядкування територій населених пунктів, затверджених у встановленому  

законом порядку. 
 4.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та 
охорони природи. 

 

Секретар міської ради      Сергій ЯКУБА 


